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Politične vesti. 
Nova vlada. Pašiču se ni posrečilo, da bi 

sestavil novo vlado. Njegova lastna stranka 
mu je odpovedala, ker je stavila nesprejem-
rjive zahteve. Vladar je zato naročil Ljubi 
Davidoviču iz demokratske stranke, naj se
stavi vlado. Ali tudi temu delajo radikalci 
enake težave. Za se zahtevajo predsedništvo 
in notranje ministrstvo poleg drugih manj 
važnih. Oblasti bi ne delili radi enako z 
drugimi. 

Shod radikalne stranke se je vršil v Be
ogradu minulo nedeljo in pondeljek. Shoda 
se je udeležilo okoli 700 odposlancev, zlasti 
iz Srbije, Bosne in Vojvodine. Pašič sam je 
vodil zborovanje in tudi poročal o zunanjem 
položaju. Drugi člani so poročali obširno o 
ostalih točkah. Zanimivo za širšo javnost je, 
da sta poročevalca o notranjem položaju od
ločno poudarjala edinstvenost naše države, 
ki mora sloneti na sprejeti vidovdanski usta
vi. Zbor je temu enodušno pritrdil. ^ ' ;1^ 

Občinske volitve v Zagrebu. V nedeljo, 11. 
decembra so se vršile v Zagrebu nove občin-

: ske volitve, ker prejšnji občinski zastop radi 
prevratnih odbornikov ni mogel delovati. To 
pot so se združile radikalne, nezadovoljne 
stranke v poseben blok (-skupino), ki so ga 
nazvale hrvatski blok. Komur ni po volji se
danja vlada, sedanja uprava, sploh sedanje 
razmere, se je pridružil lahko hrvatskemu 
bloku. Tako je dobil ta blok od 50 manda
tov 36. Demokrati so pridobili 6 mandatov, 
za 1 več ko zadnjič. Dela bo imel občinski 
odbor več ko dovolj, samo če se bo hotel 

i posvetiti uspešnemu delu. 
j Vladna kriza na mrtvi točki. Tudi Davi-

doviču ni uspelo, sestaviti novo vlado. Eadi-
kalci so nepopustljivi. Razmere v radikalnem 
klubu so se tako poostrile, da misli Pašič 
odpotovati v inozemstvo. Ako se v zadnjem 

i trenutku nikomur ne posreči doseči sporazum 
za vladno veČino, ne bo preostalo drugo, 
nego da se sedanja zbornica razpusti in raz-

! pišejo nove volitve. 
i Zmešnjava v Albaniji. Naše čete so se 
j umaknile na mejo, kakor je zahteval vrhovni 
: svet v veliki ljubezni do Albancev. Ali Albanci 
I sami se med seboj ne morejo pogoditi. Pregnali 

so tiransko vlado, sestavili drugo, ali nobena 
! nima potrebne moči, da bi napravila v deželi 
! vsaj za silo red. Sedaj ima komisija Zveze 
i narodov priliko, da se na lastne oči prepriča 

o divjih razmerah v Albaniji. Sedaj lahko 
vidi, da je prav opisala Albance naša država, 

i ne pa albanski zastopniki in italijanski za-
! govorniki. 
j Plebiscit V Šopronju. Madžari so z itali-
I jansko pomočjo dosegli, da za Šopronj in 
I okolico določi ljudsko glasovanje, ali naj 
i ostane pri Madžarski ali pa naj pride kakor 
! drugo nemško zapadno ozemlje k Avstriji. 
i Avstrijci so mislili, da bodo imeli v Šopro-
j nju tako lahek posel ko na Koroškem z 
t nami. Pa zmotili so se. Lahi to pot ne pod-
' pirajo Avstrijcev nego Madžare. Madžari pa 

uganjajo enake nepostavnosti in nasilnosti 
! proti Avstrijcem, kakršne so počenjali Av-
i strijci proti nam na Koroškem. Avstrijci se 

pritožujejo pri glasovalni komisiji, pa ne 
opravijo nič. Povračujejo se jim njihovi grehi! 


